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URBAN

Egipatski diplomat Tarek Youssef 
je u Zagreb stigao prije 3 godine, 
a do tada je radio u sklopu diplo-
matskih misija u Francuskoj, na 
Mauricijusu, u Velikoj Britaniji i 
Ukrajini.

 „Odmah na početku moram 
istaknuti kako je Zagreb grad 
koji brzo priraste srcu i koji 
nakon kratkog vremena čovjek 

viđene očima stranaca
Zagreb je grad koji volimo. Mi koji smo se u njemu rodili i proveli čitav život volimo ga na 
jedan način, a sve načine na koje ga vole, vide i doživljavaju stranci koji su u Zagreb došli 
raditi i živjeti upoznajemo kroz njihove osobne priče. Zahvaljujući agenciji High Class 
Relocation okupili smo malo internacionalno društvo koje čine Marina Malkina iz Ukrajine, 
Tarek Youssef iz Egipta, Gero Stuller iz Austrije i Peter Ferluga iz Italije, a u nastavku su 
zagrebačke, i nešto šire, priče viđene njihovim očima...

ZagrebaËke priËe

* Tarek o obali i skupim ljetovanjima
Kao i većina stranaca i simpatični Tarek oduševljen je prirodnim ljepotama 
cijele Hrvatske uz posebni naglasak na jedinstvenu obalu, a u vezi s tim 
nadodao je: „Među mnogim gradovima i mjestašcima na obali koje sam 
imao priliku posjetiti, Opatija, Zadar, Trogir, Rovinj i šibenska rivijera ipak 
su moja najdraža odredišta za odmor. No, s obzirom na ukupnu uslugu 
tijekom turističke sezone smatram kako su aranžmani ljetovanja često 
dosta skupi, a nerijetko i precijenjeni“.  

Egipatska 
formula za 
turističko 
pozicioniranje 
Zagreba
Tematski 
uređeni barovi 
po Tarekovom 
zaključku su 
također nešto što 
gradu nedostaje, 
a zajedno s 
raznovrsnom 
gastronomskom 
ponudom i u 
kombinaciji s 
tradicionalnom 
hrvatskom 
gostoljubivošću 
može snažno 
učvrstiti poziciju 
Zagreba kao 
modernog grada 
na turističkim 
kartama Europe.

Tarek Youssef
zamjenik šefa diplomatske misije pri Veleposlanstvu Arapske Republike Egipat u Zagrebu

Sve egipatske draži na klik 

Grad s puno 
potencijala za razvoj 
multikulturalnosti

www.egypt.com

smatra domom daleko od 
doma. Svaki put kad moram 
izbivati na dulje vrijeme 
brzo mi počinju nedostajati 
prednosti koje Zagreb ima, 
a to je prije svega čisto-
ća grada, parkovi u blizini 
centra, osjećaj sigurnosti na 
svakom koraku, kao i izvrsna 
prometna povezanost s pre-
krasnom obalom i brojnim 
europskim gradovima do 
kojih se stiže relativno krat-
kom vožnjom modernom 
autocestom“ rekao nam je 
Tarek.
Zagrebu nedostaje  
raznovrsnija gastro ponuda

Što se tiče Zagreba, Tarek 
ima nekoliko prijedloga una-
prijeđenja slike grada, a s 
kojima se, moram dodati, u 
potpunosti slažemo: „Volio 
bih kad bi se u Zagrebu više 
osjećao multikulturalni 
pristup svakodnevici kroz 
raznovrsniju ponudu zabav-
nih i kulturnih sadržaja, kao 
i kroz gastronomiju! Mislim 
da bi i Zagrepčanima bilo 
zanimljivo kad bi bilo više 
restorana i snack barova sa 
specijalitetima egzotičnijih 
nacionalnih kuhinja, primje-
rice arapske kuhinje, Indij-
ske, Tajlandske, Japanske...“ 
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Peter je u Zagreb stigao zbog posla i to prije nepune dvije godine iz obližnjeg 
Trsta. Zahvaljujući odrastanju u gradu u kojem živi velik broj i Hrvata i Slo-
venaca te stalnom učenju kroz posao, Peter je odlično naučio naučio hrvat-
ski jezik. 
Poslovni izazovi prije svega! Kao mladi direktor poznate talijanske grupaci-
je De’Longhi, Peter je prije svega koncentriran na posao i uspješno vođenje 
tvrtke u Hrvatskoj, tako da njegov radni dan koji obuhvaća i prodaju i mar-
keting i kontrolu tržišta... nerijetko traje i do kasnih sati.  

Gero u Zagrebu živi od studenog 2006. godine, a u dje-
lokrug svoje funkcije u sklopu Austrijskog veleposlanstva 
ubraja podršku Vladi Republike Hrvatske u njezinim refor-
mama, te implementaciji europskih standarda. Rođen je u 
Klagenfurtu, a prije dolaska u Zagreb 7 je godina radio kao 
pomoćnik ministra za socijalnu politiku i zaštitu potrošača.

Svoje prve pozitivne utiske o Hrvatskoj ovaj je diplomat 
stekao već pri dolasku u Zagreb: “Na dan kada sam odlazio 
iz Beča padao je obilan snijeg. No, kad sam popodne stigao 
u Zagreb bilo je toliko ugodno da sam se riješio kaputa i sa 
suprugom proveo večer na terasi kafića Bulldog. Nije prošlo 
puno vremena, a već sam se osjećao kao kod kuće, a tome 
je svakako pridonio sličan mentalitet, zagrebačka arhitek-
tura koja je slična bečkoj, prekrasno Jarunsko jezero, park 
Maksimir i puno zanimljivih sugovornika“. 

* Gero o hrvatskoj kuhinji i shopping turnejama
Zagorski štrukli, rižoto od hobotnice te razne riblje varijacije 
su top jela koja Gero naručuje kao stalni gost zagrebačkih 
restorana Pod Gričkim topom, Dida, Opium i Bon Apettit. 
Njegove shopping turneje, kako ih sam naziva, i previše puta, 
(iskreno priznaje), vode u zagrebačke shopping centre CC One 
i Westgate.  

„Trst ima more, manji je grad i mentalitet ljudi koji u njemu žive je opušteniji i otvoreniji, dok je Zagreb, kao glavni 
grad Hrvatske, ipak veći i čini mi se po njegovim stanovnicima ozbiljniji grad u kojem su ljudi malo previše zatvoreni 
te je dosta zahtjevno upoznati nove ljude.“ požalio se malo Peter na svoje trenutne sugrađane i nastavio: „Volim 
izlaziti i to najčešće na Jarun ili u centar grada, no ponuda zagrebačkog noćnog života je dosta siromašna, osobito 
preko tjedna i zimi. Bilo bi super da ima više lounge barova s ponudom finger food zalogaja i koktela za casual 
druženja u opuštenoj atmosferi. Nadam se da će se i takva mjesta uskoro početi otvarati i u Zagrebu, a s njima i 
Hrvati.“ Završio je sa smješkom naš talijanski sugovornik koji zbog blizine rodnog grada svaki vikend odlazi kući

Zagreb i 
Trst - tri 
osnovne 

razlike

Svladavanje hrvatskog jezika
Gero hrvatski još nije svladao, a objašnjava i zašto: „Svaki moj 
pokušaj korištenja hrvatskog jezika odmah biva prekinut od 
strane susretljivih sugovornika koji se izvrsno služe njemačkim i/
ili engleskim jezikom. Ostajem ovdje dok Hrvatska ne pristupi u 
EU, a nadam se da ću do tada dobiti priliku naučiti jezik.“

Peter Ferluga direktor De’Longhi Hrvatska

Gero Stuller
izaslanik za rad, socijalne poslove i zaštitu potrošača u 

sklopu Austrijskog Veleposlanstva

Beč – sad ili nikad! Poželite li otići do Trsta u shopping ili na izlet... 

Od snijega u Beču (EU) 
do shoppinga u Zagrebu 
(uskoro EU)

Radni tjedan u Zagrebu,  
a vikend u Trstu

www.wien.info www.trieste.com
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URBAN Kijevski turistički vodič online 
www.kievukraine.info

Marina Malkina
PMO & HR Application Specialist i L&E Coordinator u Nestle Adriatic

Zavoljela sam ljude, 
ispijanje kava,  
Meetup druženja...

Uvijek nasmijana Marina 
Malkina iz Ukrajine za sebe 
kaže da je tipično dijete biv-
šeg Sovjetskog Saveza čija je 
hrvatska avantura započela 
u vruće ljeto 2007. godine. 
U Zagreb je kao IT stručnjak 
stigla zbog posla: iz Nestle 
Ukraine u Nestle Adriatic na 
nove izazove reinženjeringa i 
života u novom okruženju. 
„Kad ideš negdje na dulje 
vrijeme uvijek su pravi iza-
zov oni prvi dani snalaženja 
u novoj sredini. Primjerice, 
kako stići do ureda ukoliko 
nemaš auto, zapamtiti ime-
na ulica, pronaći kvalitetnog 
frizera i zubara, dobar fitness 
centar, trgovine, restorane, 
barove... a na kraju krajeva 
i kako steći prijatelje te što 
raditi preko vikenda.“ počela 

je svoju priču Marina i nasta-
vila: „Ubrzo sam pronašla 
turističku agenciju sa super 
ponudom vikend izleta i često 
odlazila u Crikvenicu, kao i do 
Trsta i Graza u shopping. Bilo 
mi je to super za malo bježanja 
iz grada i upoznavanje Hrvat-
ske i okolnih zemalja.“ 
Izvrsno povezana mala zemlja!
Marinu oduševljava izvrsna 
hrvatska infrastruktura to što 
je potrebno tek nekoliko sati 
da bi se iz Zagreba stiglo do 
obale. „Odem li, primjerice, 
do Splita na par dana to mi 
je odlična baza za poludnev-
ne izlete do prekrasnih otoka 
Korčule i Hvara.“ podijelila 
je s nama svoje oduševljenje 
Marina.
Marina o svemu što joj  
u Zagrebu nedostaje...

Noćni život, odnosno nedo-
statak mjesta za raznovrsnu 
zabavu tijekom cijelog tjed-
na je ono što po Marininom 
mišljenju Zagrebu najviše 
nedostaje, a ona bi upravo u 
tome, nakon napornog dana 
na poslu, uživala! „Da, Zagreb 
nema noćni život kakav bi 
metropola trebala imati i na 
tome bi trebalo poraditi. Nije 
ga previše fer uspoređivati s 
Kijevom, gradom u kojem živi 
više od 5 milijuna stanovni-
ka, no ja to često činim jer mi 
je odlično što ima veliki broj 
diskoteka, noćnih klubova, 
lounge barova i tematskih 
klubova u kojima, bez obzira 
na godine, svatko može pro-
naći vrstu zabave koja mu 
najbolje odgovara.“ pomalo je 
nostalgična Marina.

PMO =  
Project/Program 
management 
office

L&E =  
Learning & 
Training

Marinina 
najdraža  
mjesta u 

Zagrebu i na 
obali! 

Na najdraža  
mjesta u gradu 

Marina redovito 
odlazi s dragim 

ljudima, a u dahu 
nabraja neke 

od njih: „Ivica & 
Marica, Lemon 

bar, Galleria, 
Piranha, Jackie 

Brown, Takenoko, 
Nokturno – 

najdraži zauvijek 
(smijeh) i 

Millennium. 
Obožavam i obalu, 

a sa sjećanjem 
na lijepe dane 

izdvojila bih Zadar, 
Split, Vrbnik na 

Krku, Korčulu, Hvar 
i Paklinske otoke“. 

Marini nedostaje njeno staro društvo iz Kijeva iako je, od 
kada je došla u Zagreb, upoznala puno dragih ljudi s kojima 
se druži i na poslu i u slobodno vrijeme. Dala je i malu 
opasku u vezi s tim: „Hrvati u pravilu prema strancima drže 
distancu i dosta su hladni u nastupu, kad gledam onako 
općenito, no kada se na neki način probije led jasno je da 
je riječ o sjajnim kolegama te uvijek dobro raspoloženim 
ljudima s kojima je doista zabavno raditi i izlaziti.“ 

„Nakon tri godine u Hrvatskoj 
navikla sam se piti kavu i odlaziti 
na kave. Moram priznati da je 
kultura ispijanja tog napitka ovdje 
dosta razvijena, a kava je doista 
odlična! Moram priznati i da unosi 
posebnu atmosferu na radno 
mjesto.“ otkrila nam je Marina.  
Priznaje da još uvijek nije naučila 
hrvatski jezik, no zahvaljujući 
mnogim riječima koje su slične 
ruskom, odnosno ukrajinskom 
jeziku, razumije dosta toga, dok 
se s gramatikom i pravilima ne 
zamara previše jer kaže kako se 
sve uvijek može dodatno objasniti 
rukama, gestama i osmijehom. 

Nedostaju joj 
i prijatelji iz 

Kijeva

Ponešto o 
kavicama, 
hrvatskom 
jeziku i 
najboljoj 
stvari koja joj 
se dogodila u 
Zagrebu!
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„Najbolja stvar koja mi se dogodila u Zagrebu 
definitivno je to što sam se pridružila Zagreb 
Meetup grupi – zajednici za sve strance koji žive 
i rade u Hrvatskoj. Zahvaljujući Kreši i Marijani 
koji vode Meetup te svim dragim ljudima koji su 
se tijekom godina priključivali i s kojima sam 
se intenzivno počela družiti, pronašla sam nove 
prijatelje – zabavne i odane kolege za provode 
vikendom. Ja ih zovem weekend breakers 
(smijeh)!“, povjerila nam je Marina koja svim 
strancima u Zagrebu kojima nedostaje dobrog 
društva predlaže Meetup druženja.  

High Class Relocation
Specijalizirana agencija High Class Relocation pruža kompletnu 
potporu pri snalaženju u Zagrebu strancima koji dolaze živjeti 
u naš grad – traženje novog doma, škole za djecu, orijentacijska 
tura po gradu i sl. Od glavnih usluga agencije valja istaknuti 
kvalitetan Home Search Management – besplatnu potražnju 
nekretnina u suradnji sa najrelevantnijim agencijama za 
nekretnine u gradu s kojima blisko surađuju.

Zagreb Expat Meet Up
Agencija također putem internetske stranice Expat MeetUp 
Group organizira okupljanja, casual druženja stranaca u 
Zagrebu. Svake druge srijede na druženje su dobrodošli svi koji 
govore engleski ili neki drugi strani jezik – stranci koji žive i rade 
u Hrvatskoj, kao i svi oni koji ih žele upoznati! Potražite ih i na 
Facebooku!

Meetup druženja -  
tu sam došla na svoje!

www.meetup.com/Zagrebmeetup


